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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

zdravím Vás na počátku jara 2023 a vlastně 
po proživších Velikonočních svátcích. Vnímám 
letos tuto dobu dvojím pohledem. Jednak jako 
období těžké, kdy téměř všichni řeší tíži celo-
světového charakteru ať už v podobě absence 
míru ve světě, nebo energetické krize a vůbec 
celkové finanční situace, ale vnímám i ten ak-
tuální pohled – a sice jako období začínajícího 
jara a očekávání něčeho nového.

Ukončení vlády paní zimy nám už zvěs-
tovali první poslové jara. Kromě aprílových 
plískanic nás čekají první dubnové, vlahé, 
jarní dny. Dubnové počasí však může být 
ještě plné zvratů, výkyvů, aprílově nestálé, 
kdy teplé jarní dny vystřídají náhlé sněhové 
přeháňky, plískanice a mrazíky.

Veřejné osvětlení
V loňském roce byla dokončena kompletní 

rekonstrukce veřejného osvětlení. Nyní když 
to klimatické podmínky dovolili, probíhá na 
Horkách odstraňování havarijního stavu – 
výměna starých nevyhovujících stožárů.

Cyklostezka Příhon
V loňském roce byly zahájeny práce na 

výstavbě nové stezky pro pěší a cyklisty 
směr Nuzířov. Nyní po zimě již práce čile 
pokračují a dokončení stavby předpokládá-
me v měsíci květnu až červnu.

Kompostér do každé zahrady 
V současné době společně s KTS Ekolo-

gie připravujeme žádost o dotace na poří-
zení zahradních kompostérů o objemu cca. 
1000 litrů. O kompostér jste si většinou již 
zažádali, ale i nadále si může zažádat kaž-
dá domácnost, která nabídku zatím nevyu-
žila. Po převzetí bude nutné mít kompostér 
umístěný na adrese žadatele.

Připravujeme
Nyní dále intenzivně připravujeme i další 

záměry. 

Jedná se o řešení nedostatečné kapacity 
základní školy, zadání zpracování projektu 
domu pro seniory, řešení odpadového hos-
podářství rozšířením sběrného dvora včet-
ně výstavby haly – vznik RE-USE (opětovné 
vzužití) centra. Dokončuje se projekt chodní-
ku podél silnice na Blansko včetně přechodu 
pro chodce v místě přístupu na areál ASK. 
Byla dokončena studie Jihozápadního ob-
chvatu obce a nyní ji budeme předávat kraj-
skému úřadu – převzetí investorství.

Milí občané, přeji Vám pokud možno pev-
né zdraví a krásné prožití jarních dnů v kru-
hu rodinném.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

Pejsek v naší obci

V obci máme rozmístěny odpadkové koše. Jejich umístění bylo plánováno tak, aby koš 
přišel vhod páníčkovi na procházce s pejskem právě ve chvíli, kdy pes vykonává svou 
potřebu. Prosíme majitele pejsků o důsledné uklízení exkrementů. Hovínko nalepené na 
podrážce dokáže dost pošramotit nadšení procházejícího a děti by měly na travnatých plo-
chách a hřišti nacházet raději luční byliny než psí hromádky. 

Aby psi zůstali i nadále radostnou součástí vesnického života, je potřeba krom úklidu 
myslet také na bezpečí zejména starších spoluobčanů a dětí. Setkání s pejskem divoce ví-
tajícím každého kolemjdoucího štěkáním a skákáním může být pro bázlivé dítě stresujícím 
zážitkem na celý život a pro křehkou stařenku důvodem k dlouhému pobytu na ortopedii.
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Co se v obci událo

Co nás čeká

25. 3. 2023	 Den za obnovu lipůvského lesa

Ráno se v Příhonu sešli všichni 
ti, kteří chtěli pomoci s výsad-
bou obecního lesa. Výsadba 
probíhala ve dvou nových oplo-
cenkách, podél nově budované 
cyklostezky. Sázeli jsme javo-
ry, modříny a buky. V největší 
oplocence nám to, jak na to 
ukázali a vytyčili čtyři studen-
ti Mendelovy univerzity v Brně 
pod vedením Alžběty Hlouško-
vé. Sázení javorů v oplocence 
na druhé straně cesty si vzali 
pod svá bedra členové Mysli-
veckého spolku. Po vysázení 
950 stromů jsme chvilku pose-
děli či postáli u ohně a opekli si 
špekáček.

�Děkujeme panu Jiřímu Hlouš-
kovi za dobrý nápad a realizaci, 
panu starostovi za občerstvení 
a všem těm, kteří nám pomohli. 

Pavel Simon

30. 4. 2023	 Čarodějnice za školou – pozvánka dále ve zpravodaji

11. 5. 2023	 Zápis do MŠ Lipůvka – informace dále ve zpravodaji 

2. 6. 2023	 Noc kostelů – pozvánka dále ve zpravodaji

10. 6. 2023	 Cimbál pod hvězdami – (pozvánka v příštím zpravodaji)

11. 6. 2023	 Slavnost božího těla 

17. 6. 2023	 Dětský den na Lipůvce 

Pamatujte, že v parku a vlastně kdekoli v obci i v přírodě je volný pohyb pejskům zaká-
zán. Především v tomto jarním období je potřeba v přírodě zachovávat klid, protože samice 
spárkaté zvěře jsou v pokročilém stavu březosti.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce
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Den za obnovu lesa
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1. 4. 2023	 Lipůvské odpadkobraní 

Chvíli před devátou to na návsi vy-
padalo, že na úklid bude více řidičů 
aut s vozíky, než samotných sběračů. 
Nakonec se nás sešlo dost, abychom 
během dopoledne prošli okolí cyk-
lostezek a cest vedoucích do obce 
a sebrali a odvezli odpad, který tam 
rozhodně nepatří. 

Za odměnu jsme se všichni občers-
tvili u lesácké chaty, kde nám man-
želé Nečasovi rozdělali už dopoledne 
ohýnek a společně s pořadateli při-
pravili občerstvení. Dobrá zpráva je, 
že nepořádku v okolí obce se zdá být 
méně, než bylo v předešlých letech.

Děkujeme Janu Husarovi, našim 
myslivcům a panu starostovi za 
zajištění akce a samozřejmě i těm, 
kteří nám i sobě přišli udělat čistší 
místo k životu.

Pavel Simon
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Odpadkobraní

1. 4. 2023	 Sběr železného šrotu 

Členové SDH Lipuvka letos svezli 5540 kg šrotu. Děkujeme všem, kteří tímto přispěli 
na činnost spolku dobrovolných hasičů. 

Robert Tesař
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3. 4. 2023	 Zápis prvňáčků do ZŠ Lipůvka 

K zápisu přišlo se svými rodiči 41 dětí, z tohoto počtu má 26 dětí trvalé bydliště 
v Lipůvce. Devět dětí požádalo prostřednictvím svých rodičů o odklad. I když jsem 
původně stanovila kritéria pro přijetí 28 žáků do 1. ročníku, rozhodla jsem se nako-
nec přijmout všech 32 dětí.

Marcela Antonovičová

5. 4. 2023	 Velikonoční dílna v ZŠ 

Kolektiv zaměstnanců ZŠ pod vedením Mgr. Martiny Černé připravil opět nejen 
pro děti zajímavé velikonoční tvoření. Pro děti jsme měli nachystané zdobení ose-
ní, tvoření slaměného věnce ve tvaru srdce, výrobu velikonočních přání a barvení 
kraslic. Velký zájem zaznamenal i velikonoční jarmark s výrobky našich žáků či 
jejich rodičů.

Gabriela Simonová
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Pečení v ZŠ Velikonoční dílnička v ZŠ
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Vánoční dílnička
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Zamyšlení na zápisem do ZŠ

Uchráněné hodnoty u požárů, zásahů JSDHo Lipůvka

Vážení spoluobčané,

dovolte mi malé zamyšlení nad zápisem do první třídy, který právě proběhl. Dopadl 
pro všechny zdánlivě dobře. Škola nakonec přijme všechny děti, které neměly od-
klad, a které jejich rodiče do školy dostat chtěli. Co mne vede k zamyšlení je fakt, že 
6 dětí, jen dětí bez jejich rodičů či jiných zákonných zástupců, změnilo v měsících 
před zápisem své trvalé bydliště z okolních vesnic k nám na Lipůvku. Možná tak re-
agovali na nová pravidla, která upřednostňují děti z Lipůvky, tedy z obce zřizovatele 
školy, před těmi, které mají bydliště jinde. 

Chápu snahu rodičů dostat dítě do školy tam, kde jim to nejlépe vyhovuje. Jsem rád, 
že za takové místo považují naši školu. Chtěl bych apelovat na ty naše občany, 
kteří si děti k sobě napsali, nebo tak plánují učinit i příští rok, aby tento svůj krok 
zvážili. Pomohou sice možná jedněm známým, či někomu ze vzdálenější rodiny, ale 
na druhé straně mohou velmi ublížit jiným. V případě plného stavu a splnění dalších 
kritérií se mohou férově zbylá místa přidělovat pouze losem. Byl bych raději, pokud 
tato situace nastane, aby se losovalo mezi dětmi z okolních vesnic, a nikoliv mezi 
dětmi z Lipůvky. 

Sice není zákonem zakázáno přepsat trvalé bydliště dítěti jinam, než kde bydlí jejich 
zákonní zástupci, ale morální to dle mého názoru úplně není. Nedávno jsme mohli 
číst rozhodnutí soudu v Ostravě, které zrušilo platnost komunálních voleb, proto-
že část voličů byla účelově zapsána těsně před volbami. Já v tom jistou souvislost 
s naší situací vidím. 

Tabulka zpracována a poskytnuta HZS Brno ze záznamů vyšetřovatelů HZS Brno 
a HZS Blansko, kde jsou prokázány uchráněné hodnoty jednotkou sboru dobro-
volných hasičů Lipůvka v posledních pěti letech.

V Lipůvce dne 28. 2. 2023

Velitel JSDH Lipůvka, Hromčík Petr

Rok Uchráněné hodnoty

2018 10 250 000 Kč

2019 2 750 000 Kč

2020 30 250 000 Kč

2021 560 000 Kč

2022 19 335 000 Kč

Průměr za 5 let 12 629 000 Kč
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Místní poplatky za rok 2023

K úhradě místních poplatků přednostně využívejte bezhotovostní převod na účet 
Obce Lipůvka, č. účtu 1361457369/0800.

Variabilní symbol – �uveďte číslo domu (v případě bytových domů uveďte za číslo 
domu číslo bytu)

Specifický symbol –	1341 (u poplatku za psa) – sazba 200,- Kč/pes 
	 1345 (u poplatku za odpady)

Základní sazba poplatku za odpad činí 700,- Kč/osoba. Pokud jste zapojení do sys-
tému MESOH, ověřte si telefonicky na obecním úřadě výši poplatku po slevě. Údaje 
v aplikaci moje odpadky se mohou lišit.

V hotovosti můžete poplatky uhradit na pokladně obecního úřadu v pondělí a středu 
8.00–11.30 a 12.30–17.00 hodin.

V příštím roce, tedy nebude možné první třídu v současných prostorách školy roz-
dělit na dvě třídy, jak tomu bude s těmi, kdo přišel k zápisu letos. Vypracovali jsme 
projekt na rozšíření školy, získali na něj stavební povolení a nyní se snažíme na roz-
šíření zajistit finance, či najít jiná řešení.

Byl bych moc rád, kdyby se i v dalších letech dostaly do naší školy všechny děti 
z Lipůvky. Budeme se tomuto problému nadále věnovat jak ve vedení obce, tak 
i v zastupitelstvu. Nechceme jen přijmout možné černé scénáře. 

V tom, aby to dobře dopadlo minimálně pro naše obyvatele, nám můžete svým 
odpovědným přístupem pomoci i vy. A o ten vás s dovolením žádám.

S pozdravem a přáním krásného jara 
Ing. Pavel Simon Ph.D., místostarosta
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Informace k organizaci a průběhu zápisu v Mateřské škole 
Lipůvka, příspěvková organizace

Organizace zápisu

Termín zápisu

Zápis do Mateřské školy Lipůvka, příspěvková organizace se koná

ve čtvrtek 11. 5. 2023 od 1000 hod. do 1200 hod. a od 1300 hod. do 1500 hod.

Místo zápisu: 

Zápis se koná v budově mateřské školy.

Potřebné dokumenty:

S sebou k zápisu si vezměte: 

– Žádost o přijetí

– rodný list dítěte; 

– občanský průkaz zákonného zástupce; 

– doklad o svěření dítěte do péče (u pěstounů apod.).

Tyto dokumenty budou sloužit k ověření náležitostí požadovaných správním řádem.

Povinné předškolní vzdělávání

Od počátku školního roku, kdy dítě dosáhne 5. roku věku je předškolní vzdělávání 
povinné a zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání.

Přijímání dětí, které se nepodrobily pravidelnému očkování

Mateřské školy mohou přijmout i dítě, které se nepodrobilo pravidelnému očkování, 
ani nemá doklad, že je proti nákaze imunní či se nemůže očkování podrobit z důvodů 
trvalé kontraindikace jen v případě, že patří do skupiny dětí, pro které je předškolní 
vzdělávání povinné. Počínaje dnem 1. 9. 2023 je předškolní vzdělávání povinné pro 
dítě, které před datem 1. 9. 2023 dosáhlo pěti let a více a dosud nezahájilo povinnou 
školní docházku. 

Ostatní děti, pro které není předškolní vzdělávání povinné, tedy musí být před při-
jetím do mateřské školy nadále očkovány v rozsahu, jak vyplývá z § 50 zákona 
o ochraně veřejného zdraví ve spojení s § 46 téhož zákona a vyhlášky o očkování 
proti infekčním nemocem, pokud nemají potvrzení, že jsou proti nákaze imunní nebo 
se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Těšíme se na Vás.
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Dne 7. 3. 2023 proběhlo slavnostní vyhodnocení nejlepších sportov-
ců v rámci okresu Blansko. Tato akce byla pořádána Jihomoravskou 
krajskou organizací ČUS, okresním sdružením Blansko v kulturním 
domě v Šošůvce. V kategorii sportovní talent okresu Blansko za rok 
2022 byla oceněna i žákyně ZŠ Lipůvka Kateřina Rybová (na foto-
grafii vpravo) – je členkou atletického klubu Ludvíka Daňka Blansko. 
V loňském roce ovládla nejvyšší soutěž kategorie mladšího žactva. 
Na mistrovství Moravy a Slezska na dráze zvítězila v běhu na 60 m 
a 300 m a byla členkou bronzové štafety AK Ludvíka Daňka Blansko. 
Na halovém mistrovství Moravy a Slezska vyhrála běh na 60 m a byla 
třetí v běhu na 150 m. Na Evropských atletických hrách byla třetí na 
60 m a 150 m. Reprezentovala Jihomoravský kraj na Letních olympij-
ských hrách dětí a mládeže, kde obsadila 4. místo v běhu na 60 m. Je 
vítězkou okresního kola Poháru rozhlasu.

K získanému ocenění Katce Rybové gratulujeme. 

JUDr. Vladimír Kristýn  
člen výkonného výboru Okresního sdružení ČS Blansko
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Srdečně Vás zveme na Noc kostelů v lipůvském kostele 
sv. Cecílie 2. června 2023 od 17 hodin 

Program: 

17:00 – Komentovaná prohlídka kostela I. 
Historie lipůvského kostela, prohlídka sakristie, kůru, varhan, 
zvonice, půdy 

17:15 – Žehnání mladým rodinám 
Srdečně zveme mladé rodiny s malými dětmi, kočárky.... 

18:00 – Biblické tance – Noc je plná hvězd 
Vystoupení tanečního křesťanského společenství z Brna 

18:15 – Komentovaná prohlídka kostela II. 
Historie lipůvského kostela, prohlídka sakristie, kůru, varhan, 
zvonice, půdy 

18:45 – Přednáška o biskupovi Karlu Skoupém 
Přednášející Mgr. František Kolouch, Ph.D. – 50 let od úmrtí 
rodáka z Lipůvky a jeho nelehkých životních osudech  

20:00 – Koncert sboru Cecilika  
Sbor lipůvské farnosti  

21:00 – Společná modlitba, svátostné požehnání, závěr 
 
Po celý večer:  

Výstava fotografií a artefaktů  
25 let společné plavby lipůvského farního tábora 
Srdečně zveme všechny bývalé, současné i budoucí táborníky 
Program pro děti - aktivity pro nejmenší i pro starší 
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Plán Klubu seniorů a STP Lipůvka

duben 2023	

12. 4. středa 15.30 hod.	� Dokumentární snímek „Divoké kočky“ a pěvecké vystoupení 
krojované skupiny „Bez Not z Lipůvky“

19. 4. středa 15.30 hod.	� Ing. Kobelka Ladislav – životní prostředí, výsadba a péče 
o zahrádky

26. 4. středa	 Klub seniorů se nekoná

28. 4. pátek 7.00 hod.	� Zájezd do Kroměříže na „Výstavu zahrádkářů“ a prohlídka 
okrasných zahrad

	

květen 2023	

3. 5. středa 15.30 hod.	� Setkání v Klubu s občerstvím a společná vycházka po obci 
s výkladem o její historii   

12. 5. středa 15.30 hod.	� Oslava „Svátku matek“ s občerstvením. V dalším programu 
vystoupí prof. Martina Macko z Kroměříže se svými studenty.

17. 5. středa 15.30 hod.	 Promítání dokumentů – cestování po Evropě.

24. 5. středa	� Půldenní zájezd na hrad Pernštejn a do jeho nově upravené 
zahrady

31. 5. středa 15.30 hod.	� Poslední setkání před prázdninami – společné zábava s hudbou.
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Program jednání:
	1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
	2.	 Schválení programu jednání
	3.	 Informace starosty obce
	4.	 FC Kuřim – žádost o mimořádnou podporu 
	5.	 Výlepové plochy
	6.	 Kontrola faktur
	7.	 diskuze

Na návrh starosty byl program doplněn: 
	8.	 odpisový plán Obce Lipůvka na rok 2023
	9.	 odpisový plán příspěvkových organizací ZŠ a MŠ Lipůvka 
	10.	 dohody o provedení práce 
	11.	 dodatek č. 3 k příspěvku na Poštu Partner
	12.	 žádost o pronájem parkovacích míst před č.p.325
	13.	 vyjádření obce k bourání č.p.55
	14.	 vyjádření obce k PD – kostel sv. Cecílie
	15.	 Žádost o poskytnutí individuální dotace JSDH
	16.	 KS pozemky Příhon – TJ Sokol Lipůvka
	17.	 Cena dřeva 2023
	
Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dneš-
ního jednání zastupitelstva navrhl Vlastimila Sehnala, Roberta Tesaře
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dneš-
ního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 6/2022
 ze 6. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 13. 2. 2023

Místo jednání:	 Zasedací místnost Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání:  	 18.00 hodin 
Konec jednání:	 19.25 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Miroslav Pelikán, Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon 
Ph.D., Jan Svánovský, Robert Tesař

Omluveni:	� PharmDr. Dagmar Vintrlíková

Veřejnost:	 –
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Ad3) Informace starosty
– 	�Dětská skupina Lipůvka – žádost o Prohlášení obce o potřebě navýšení kapacit služeb 

péče o dítě
– 	�Digitalizace kronik – nabídka – Zastupitelstvo obce souhlasí se zadáním digitalizace 

obecních kronik
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
– 	Alionet – jednání o rozsahu internetové sítě a rozsahu služeb pro obec
– 	Studie – JZ obchvat – projednání s JmK, předání pro další investici kraje
– 	Cyklostezka – relaxační a servisní místo pro cyklisty eBike Sport - dotace
– 	Zdravotní klaun – žádost o finanční dar
– 	Terénní úpravy na lesním pozemku p.č. 1077/7 – oznámení o nařízení odstranění
– 	Kulturní vystoupení nabídka
– 	�Kanalizace ve státní silnici R43 – prověřování skutečné trasy a stavu kanalizace - pro-

vádí VaS a.s.
– �	Kontaktování firmy Valero s.r.o. přes datovou schránku, bude dále jednáno se zástupci 

firmy ohledně rekonstrukce autobusové zastávky

Ad4) FC Kuřim – žádost o mimořádnou podporu 
Bod je odložen na příští jednání.
Zastupitelstvo obce žádá o doplnění informací a pověřuje starostu jednáním se zástupci 
žadatele.

Ad5) výlepové plochy 
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo pořízení a osazení plakátovacích ploch na náměstí. 
Osazením vývěskových tabulí bude vydán zákaz polepu autobusových zastávek a bude 
vydán ceník, který vyvěšování zpoplatní.

Ad6) kontrola faktur 
Paní Libuše Janků informovala zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 19–38

Ad8) Odpisový plán Obce Lipůvka na rok 2023
Usnesení č. 1/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo odpisový plán Obce Lipůvka na rok 2023.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad9) odpisový plán příspěvkových organizací 
Mateřská škola předložila ke schválení Odpisový plán MŠ Lipůvka na rok 2023
Usnesení č. 2/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo odpisový plán MŠ Lipůvka na rok 2023.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad10) Dohody o provedení práce
Usnesení č. 3/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo dohody o provedení práce na rok 
2023 – příloha č. 1.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) Dodatek č. 3 o příspěvku na Poštu Partner
Usnesení č. 4/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo dodatky č. 3 ke smlouvě o příspěvku 
okolních obcí na provoz Pošty Partner. 
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel



Zpravodaj obce Lipůvka, periodický tisk územního samosprávného celku,
vydavatel: Obecní úřad Lipůvka, IČ 00280569, adresa redakce: Lipůvka 146, www.lipuvka.eu

Odpovědný: 1. místostarosta obce Ing. Pavel Simon, Ph.D., registrováno: MK CR E 11384
Publikačně připravil a vytiskl: REPROPRESS Brno, tel. 773 800 445

Náklad: 580 ks, Distribuce: zdarma, Vydáno dne: 12. 4. 2023

19

Ad12) Žádost o pronájem parkovacích míst 
Pronájem parkovacích míst v obce je řešen vyhláškou o místních poplatcích jako trvalé 
parkovací místo, které si vybuduje žadatel nebo obec na obecním pozemku. V rámci 
parkování u bytových domů bude obec jednat s nájemníky. Jedná se o veřejné prostran-
ství a veřejné parkoviště.

Ad13) vyjádření obce k bourání RD č.p. 55
Obec Lipůvka vydala již v roce 2020 souhlasné stanovisko, které bude se stejnými pod-
mínkami obnoveno. 

Ad14) vyjádření k projektové dokumentaci – kostel sv. Cecílie Lipůvka – ochrana před 
bleskem – bleskosvod. 

Zastupitelstvo obce nemá námitek se stavebními úpravami kostela sv. Cecílie v Lipůvce. 

Ad15) Žádost o individuální dotaci JSDH Lipůvka
Usnesení č. 5/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o poskytnutí individuální 
dotace z rozpočtu Obce Lipůvka JSDH. ve výši 435.000,- Kč/.
Hlasování: 10 pro, 0 proti 0 se zdržel

Ad16) KS pozemky Příhon – TJ Sokol Lipůvka
Geometrickým plánem č.1404-4006/2021 ze dne 10. 11. 2021 byl pozemek p.č. 968 
rozdělen na pozemky p.č. 968/1, 2 a 3. Obec Lipůvka kupuje na výstavbu cyklostezky od 
TJ Sokol Lipůvka pozemek p.č. 968/2, ostatní plocha, sport. a rekreační plocha, o výmě-
ře 381 m2 a pozemek p.č. 968/3/3, ostatní plocha, sport. a rekreační plocha, o výměře 
371 m2 v k.ú. Lipůvka za cenu 100,- kč/m2

Usnesení č. 6/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu s TJ Sokol Lipůvka na 
pozemky p.č. 968/2 a 968/3 oba k.ú. Lipůvka za celkovou cenu 75.200,- Kč.
Hlasování: 10 pro, 0 proti 0 se zdržel

AD17) Cena dřevní hmoty
Vzhledem ke stávajícím cenám dřeva schválilo zastupitelstvo úpravu ceny dřevní hmoty. 
Usnesení č. 7/6/2023  Zastupitelstvo obce schválilo s účinností od 15. 2. 2023 novou 
cenu dřevní hmoty. Výkupní cena kulatiny borovice 2.200,- /m3 bez DPH a cena kulatiny 
modřínu 3.500,- /m3 bez DPH
Hlasování: 10 pro, 0 proti  0 se zdržel

Ad7) diskuze
– �Parkování za školou pouze pro zaměstnance – ZO pověřuje starostu obce časové omezení
– �25. 3. 2023 úklid v lokalitě Příhon a sázení stromků za pomoci veřejnosti, obec zajistí 

sazenice, nářadí a občerstvení
– Obecní ples – příprava sálu, výzdoby, tomboly, občerstvení,…




